

Απολογισμός Προέδρου 6 Δεκεμβρίου 2015

Σας καλοσωρίζουμε στη φετεινή Εκлогоαπολογιστική Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας.

Η κακή Οικονομική κατάσταση στη χώρα αναμφισβήτητα επηρέασε και τις δραστηριότητες του Σωματείου. Φαίνεται ότι ορισμένα μέλη έχουν χάσει το ενδιαφέρον τους, αλλά ίσως δεν είναι και πρόθυμα να καταβάλλουν τη συνδρομή τους. Ο Δήμος δεν έχει χρήματα να κάνει αυτά που του έχουμε εισηγηθεί, πχ η οδός Αρτέμιδος έχει πολλά προβλήματα τα οποία γίνονται πολύ σοβαρά κυρίως όταν βρέχει ή και χειρότερα όταν έχει καταιγίδα. Παρά ταύτα η Ρέα είναι σχετικά καθαρή χάρις τις ενέργειες του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας του κυρίου Ποτίδη και θα ήταν ακόμα πιο καθαρή αν κι' εμείς σεβόμαστε περισσότερο το χώρο στον οποίο κατοικούμε.

Τώρα τα κατ'ιδίαν θέματα και ειδικότερα

1. Η Αποχέτευση
2. Παλαιό Λατομείο.

Θα ήθελα τώρα να μιλήσουμε για τις πολιτιστικές μας εκδηλώσεις δεδομένου ότι το Σωματείο μας είναι για το περιβάλλον αλλά και τον πολιτισμό. Δυστυχώς η καλοκαιρινή μας συναυλία εφέτος δεν έγινε γιατί δεν είχαμε χρήματα. Η χορηγία των 1.000 ευρώ από τον Δήμο, μας δόθηκε στις αρχές του χειμώνα. Το Μάιο όμως οργανώσαμε τον ποδηλατικό γύρο και με επιτυχία, γιατί είχαμε αρκετούς που συμμετείχαν όπως πάντα και με τα παιδιά τους. Αυτή είναι πάντα μια ανοιξιάτικη ημέρα χαράς. Επίσης περίπου διοργανώσαμε τη γιορτή με τα Χριστουγεννιάτικα τραγούδια με τη χορωδία των παιδιών του γυμνασίου Δροσιάς και την καθηγήτρια της μουσικής κυρία Καφετζή, η οποία πάντοτε προσφέρεται να βοηθήσει αυτή τη βραδιά.

Όπως και περίπου έτσι και εφέτος στις 16 Δεκεμβρίου θα οργανώσουμε αυτή τη Χριστουγεννιάτικη βραδιά και μετά θα πιούμε το γνωστό μας πλέον γλυκό ζεστό κρασί.

Τη χρονιά που πέρασε δώσαμε τρεις διαλέξεις οι οποίες βασικά είχαν πολύ ενδιαφέρον. Εφέτος έχουμε ομιλητές με επίσης πολύ ενδιαφέροντα θέματα, όπως πχ. οι γερμανικές αποζημιώσεις, οι εξελίξεις των εθνικών μας θεμάτων κ.ο.κ. Έχουμε εφέτος πρόβλημα ευρέσεως χώρου για τις εκδηλώσεις μας, γιατί το Πολιτιστικό Κέντρο της Δροσιάς είναι καθημερινά κατειλημμένο πλην Σαββάτου και Κυριακής που είναι ημέρες εντελώς άβολες για τέτοιες εκδηλώσεις. Θα συμφωνούσατε να ζητούσαμε για τις ομιλίες μας τουλάχιστον,

το Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου στο Διόνυσο? Αν βέβαια είναι ελεύθερο και εάν μας το δίνουν.

Επίσης στο Πρόγραμμα μας εφέτος είναι επισκέψεις σε διάφορα μουσεία, όπως το ορυκτολογικό μουσείο του Λαυρίου ,το ευρωπαϊκό μουσείο άρτου στον Βαρνάβα , και γιατί όχι μια εκδρομή στο μουσείο και τον αρχαιολογικό χώρο της αρχαίας Νεμέας. Επίσης στη συνέχεια μπορούμε να επισκεφθούμε κάποιο καλό οινοποιείο στην περιοχή να δοκιμάσουμε κρασιά και ίσως να αγοράσουμε κιόλας, δεδομένου ότι οι τιμές είναι πολύ χαμηλότερες από τα super market. Επίσης αυτή τη χρονιά θα είναι ελπίζω και η χρονιά του καλού θεάτρου και όχι μόνο και δεν πρέπει να τη χάσουμε. Όπως λένε η φτώχεια θέλει καλοπέραση....

Ίσως από χρόνια θυμόσαστε ότι θέλουμε να βάλουμε ωραίες καλόγουστες πινακίδες με τα ονόματα των δρόμων, που να χαρακτηρίζουν όμως την Ρέα. Ο Δήμος έχει αρχίσει να τοποθετεί πινακίδες στη Δροσιά που είναι τόσο κακόγουστες και θα μας υποβαθμίσουν εάν τοποθετηθούν και σε μας. Κάνουμε πάρα πολλές προσπάθειες τουλάχιστον στη δικιά μας περιοχή υπό τύπον πιλοτικού προγράμματος να κάνουν πινακίδες που να αναβαθμίζουν την περιοχή. Τώρα θα θέλαμε να προτείνουμε και να αποφασίσουμε στη σημερινή Γενική Συνέλευση, την ετήσια συνδρομή των 20 ευρώ να την κάνουμε από του χρόνου στο συμβολικό ποσό των 10 ευρώ κατ' άτομο ή 20 ευρώ ανά οικογένεια εάν βέβαια τα παιδιά θα θέλουν να είναι μέλη.

Μερικοί ίσως μας πούνε τι χρειάζεται το Σωματείο? Θα σας λέγαμε ρίξτε μια ματιά γύρω σαςη Ρέα είναι το ωραιότερο μέρος της περιοχής. Βέβαια μπροστά στο Διόνυσο είναι πάρα πολύ μικρή , αλλά μη ξεχνάμε ότι τα ακριβά αρώματα είναι σε μικρά μπουκαλάκια.....Αυτό οφείλετε στις διαχρονικές προσπάθειες του Σωματείου μας. Όπως η οδός Αθηνών, οι τρεις Πλατείες. Ένα αγαθό είναι δύσκολο να το αποκτήσεις αλλά δυσκολότερο να το συντηρήσεις. Για τους πάρα πάνω λόγους το Σωματείο πρέπει να κάνει πιο αισθητή την παρουσία του. Φοβούμαι ότι παρά τα δημοτικά τέλη που πληρώνουμε και θα πληρώνουμε, κανείς πλέον δεν θα μπορεί να μας βοηθήσει στη σημερινή οικονομική δύσκολη συγκυρία και στα δυσκολότερα χρόνια που μας περιμένουν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας εύχεται σε όλους και στον καθένα χωριστά, καλά Χριστούγεννα και ο καινούργιος χρόνος να φέρει υγεία, χαρά και ευτυχία σε όλους τους Ρεάτες και τις οικογένειες τους.